



Перед судом предстанет заместитель главы Таманского сельского поселения

Темрюкским районным следственным отделом завершено расследование уголовного дела, возбужденного в отношении заместителя главы Таманского сельского поселения Темрюкского района Евгения Бондаря, получившего 15.06.2010 взятку в сумме 10 тыс. рублей. В ходе проведенного расследования собрано достаточно доказательств виновности Бондаря в совершении двух преступлений, предусмотренных ч.1 ст.290 УК РФ. В настоящее время обвинительное заключение по уголовному делу утверждено прокурором, дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Июля 2010

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/643500>